
■アンケートにお答えになる方についてお答えください。（１つだけ○）

ご本人が記入

ご本人の意見
をご家族や介
護者などが記

入

ご本人の意見
を確認するこ
とが難しいの
で、ご家族や
介護者、事業
所の職員など

が記入

無回答 全体

度数 175 41 15 68 299

割合(%) 58.5% 13.7% 5.0% 22.7% 100.0%

度数 30 27 30 19 106

割合(%) 28.3% 25.5% 28.3% 17.9% 100.0%

度数 64 8 4 25 101

割合(%) 63.4% 7.9% 4.0% 24.8% 100.0%

度数 9 27 47 11 94

割合(%) 9.6% 28.7% 50.0% 11.7% 100.0%

度数 5 7 0 2 14

割合(%) 35.7% 50.0% 0.0% 14.3% 100.0%

度数 4 2 0 2 8

割合(%) 50.0% 25.0% 0.0% 25.0% 100.0%

度数 287 112 96 127 622

割合(%) 46.1% 18.0% 15.4% 20.4% 100.0%

１．ご本人のことについて

問１　あなたの性別を選んでください。（１つだけ○）

男性 女性
どちらでもな

い
答えたくない 無回答 全体

度数 150 141 0 1 7 299

割合(%) 50.2% 47.2% 0.0% 0.3% 2.3% 100.0%

度数 63 37 0 1 5 106

割合(%) 59.4% 34.9% 0.0% 0.9% 4.7% 100.0%

度数 47 50 2 0 2 101

割合(%) 46.5% 49.5% 2.0% 0.0% 2.0% 100.0%

度数 52 40 0 0 2 94

割合(%) 55.3% 42.6% 0.0% 0.0% 2.1% 100.0%

度数 9 3 1 0 1 14

割合(%) 64.3% 21.4% 7.1% 0.0% 7.1% 100.0%

度数 2 6 0 0 0 8

割合(%) 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

度数 323 277 3 2 17 622

割合(%) 51.9% 44.5% 0.5% 0.3% 2.7% 100.0%

問２　あなたは、何歳ですか。（数値を記入）※令和2年1月1日現在

【障害児以外】

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代 90代以上 無回答 全体
平均年齢
（歳）

度数 2 6 2 18 38 58 85 80 1 9 299 69.0

割合(%) 0.7% 2.0% 0.7% 6.0% 12.7% 19.4% 28.4% 26.8% 0.3% 3.0% 100.0%

度数 6 43 28 16 5 4 0 0 0 4 106 32.9

割合(%) 5.7% 40.6% 26.4% 15.1% 4.7% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 100.0%

度数 2 11 20 28 19 12 7 0 0 2 101 46.5

割合(%) 2.0% 10.9% 19.8% 27.7% 18.8% 11.9% 6.9% 0.0% 0.0% 2.0% 100.0%

度数 3 4 3 3 0 1 0 0 0 0 14 31.6

割合(%) 21.4% 28.6% 21.4% 21.4% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

度数 0 1 0 0 1 3 3 0 0 0 8 61.1

割合(%) 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 37.5% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

度数 13 65 53 65 63 78 95 80 1 15 528 56.4

割合(%) 2.5% 12.3% 10.0% 12.3% 11.9% 14.8% 18.0% 15.2% 0.2% 2.8% 100.0%

期間：令和２年２月２５日（火）～３月１３日（金）

対象：令和２年１月１日時点の手帳所持者　１，３００名（無作為抽出）

身体障害

知的障害

知的障害

精神障害

障害児

発達・高次脳機能障害

難病

身体障害

全体

身体障害

精神障害

障害児

発達・高次脳機能障害

難病

全体

全体

知的障害

精神障害

発達・高次脳機能障害

難病

〇第６期茅ヶ崎市障害者保健福祉計画策定のためのアンケート調査（障害者アンケート）　結果
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問２　あなたは、何歳ですか。（数値を記入）※令和2年1月1日現在

【障害児】

0～5歳 6～11歳 12～14歳 15～17歳 18歳 無回答 全体
平均年齢
（歳）

度数 20 35 21 14 0 4 94 9.7

割合(%) 21.3% 37.2% 22.3% 14.9% 0.0% 4.3% 100.0%

問３　あなたが、現在お住まいの地区はどちらですか。（１つだけ○）

赤羽根 赤松町 旭が丘 甘沼 今宿 円蔵 香川 小桜町 小和田 幸町 汐見台 下寺尾 下町屋 松林 白浜町

度数 15 5 2 7 10 10 10 2 5 2 1 2 4 3 2

割合(%) 5.0% 1.7% 0.7% 2.3% 3.3% 3.3% 3.3% 0.7% 1.7% 0.7% 0.3% 0.7% 1.3% 1.0% 0.7%

度数 3 1 0 2 4 4 11 0 4 1 1 1 2 3 2

割合(%) 2.8% 0.9% 0.0% 1.9% 3.8% 3.8% 10.4% 0.0% 3.8% 0.9% 0.9% 0.9% 1.9% 2.8% 1.9%

度数 3 0 2 4 4 4 8 1 3 1 0 0 1 3 0

割合(%) 3.0% 0.0% 2.0% 4.0% 4.0% 4.0% 7.9% 1.0% 3.0% 1.0% 0.0% 0.0% 1.0% 3.0% 0.0%

度数 7 2 0 4 0 1 5 0 5 2 1 3 0 0 2

割合(%) 7.4% 2.1% 0.0% 4.3% 0.0% 1.1% 5.3% 0.0% 5.3% 2.1% 1.1% 3.2% 0.0% 0.0% 2.1%

度数 0 1 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

割合(%) 0.0% 7.1% 0.0% 7.1% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

度数 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

割合(%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

度数 28 9 4 18 20 19 35 3 18 6 3 6 7 9 6

割合(%) 4.5% 1.4% 0.6% 2.9% 3.2% 3.1% 5.6% 0.5% 2.9% 1.0% 0.5% 1.0% 1.1% 1.4% 1.0%

新栄町 十間坂 芹沢 代官町 高田 茅ヶ崎 堤 鶴が台 出口町 常磐町 共恵 中海岸 中島 行谷 南湖

度数 0 5 6 0 7 2 6 10 4 0 0 5 3 1 16

割合(%) 0.0% 1.7% 2.0% 0.0% 2.3% 0.7% 2.0% 3.3% 1.3% 0.0% 0.0% 1.7% 1.0% 0.3% 5.4%

度数 0 2 1 0 3 5 1 4 1 0 1 3 2 0 5

割合(%) 0.0% 1.9% 0.9% 0.0% 2.8% 4.7% 0.9% 3.8% 0.9% 0.0% 0.9% 2.8% 1.9% 0.0% 4.7%

度数 3 0 1 0 3 2 1 7 0 2 2 3 2 0 5

割合(%) 3.0% 0.0% 1.0% 0.0% 3.0% 2.0% 1.0% 6.9% 0.0% 2.0% 2.0% 3.0% 2.0% 0.0% 5.0%

度数 0 1 1 0 2 0 1 1 0 0 3 2 3 0 1

割合(%) 0.0% 1.1% 1.1% 0.0% 2.1% 0.0% 1.1% 1.1% 0.0% 0.0% 3.2% 2.1% 3.2% 0.0% 1.1%

度数 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

割合(%) 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1%

度数 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

割合(%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5%

度数 3 8 9 1 17 10 9 22 5 2 6 13 10 1 29

割合(%) 0.5% 1.3% 1.4% 0.2% 2.7% 1.6% 1.4% 3.5% 0.8% 0.3% 1.0% 2.1% 1.6% 0.2% 4.7%

西久保 萩園 浜須賀 浜竹 浜之郷 浜見平 東海岸北 東海岸南 菱沼 菱沼海岸 ひばりが丘 富士見町 平太夫新田 平和町 本宿町

度数 4 19 2 5 11 13 10 8 6 1 1 2 0 1 1

割合(%) 1.3% 6.4% 0.7% 1.7% 3.7% 4.3% 3.3% 2.7% 2.0% 0.3% 0.3% 0.7% 0.0% 0.3% 0.3%

度数 1 3 1 3 1 2 2 1 2 0 1 0 0 0 1

割合(%) 0.9% 2.8% 0.9% 2.8% 0.9% 1.9% 1.9% 0.9% 1.9% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9%

度数 0 4 2 2 1 0 4 3 0 1 1 1 0 0 0

割合(%) 0.0% 4.0% 2.0% 2.0% 1.0% 0.0% 4.0% 3.0% 0.0% 1.0% 1.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0%

度数 1 5 1 3 3 1 6 2 4 0 2 1 0 2 0

割合(%) 1.1% 5.3% 1.1% 3.2% 3.2% 1.1% 6.4% 2.1% 4.3% 0.0% 2.1% 1.1% 0.0% 2.1% 0.0%

度数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

割合(%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

度数 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

割合(%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

度数 6 31 6 13 17 16 22 14 12 2 6 4 0 3 2

割合(%) 1.0% 5.0% 1.0% 2.1% 2.7% 2.6% 3.5% 2.3% 1.9% 0.3% 1.0% 0.6% 0.0% 0.5% 0.3%

発達・高次脳機能障害

難病

全体

難病

精神障害

発達・高次脳機能障害

難病

全体

精神障害

障害児

障害児

身体障害

知的障害

全体

身体障害

知的障害

精神障害

障害児

発達・高次脳機能障害

知的障害

障害児

身体障害
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本村 松尾 松が丘 松風台 松浪 みずき 美住町 緑が浜 室田 元町 柳島 柳島海岸 矢畑 若松町 無回答 全体

度数 8 2 6 3 1 1 5 1 6 3 8 2 14 5 5 299

割合(%) 2.7% 0.7% 2.0% 1.0% 0.3% 0.3% 1.7% 0.3% 2.0% 1.0% 2.7% 0.7% 4.7% 1.7% 1.7% 100.0%

度数 3 0 2 1 1 0 1 0 0 1 2 0 7 0 3 106

割合(%) 2.8% 0.0% 1.9% 0.9% 0.9% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 0.9% 1.9% 0.0% 6.6% 0.0% 2.8% 100.0%

度数 1 0 4 0 0 0 1 1 1 0 1 1 5 1 1 101

割合(%) 1.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 1.0% 1.0% 0.0% 1.0% 1.0% 5.0% 1.0% 1.0% 100.0%

度数 3 1 1 0 1 2 0 1 1 1 1 0 3 0 1 94

割合(%) 3.2% 1.1% 1.1% 0.0% 1.1% 2.1% 0.0% 1.1% 1.1% 1.1% 1.1% 0.0% 3.2% 0.0% 1.1% 100.0%

度数 1 0 0 0 1 0 2 1 1 0 0 0 0 0 0 14

割合(%) 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 14.3% 7.1% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

度数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 8

割合(%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 12.5% 100.0%

度数 16 3 13 4 4 3 9 4 9 5 12 3 30 6 11 622

割合(%) 2.6% 0.5% 2.1% 0.6% 0.6% 0.5% 1.4% 0.6% 1.4% 0.8% 1.9% 0.5% 4.8% 1.0% 1.8% 100.0%

問３　あなたが、現在お住まいの地区はどちらですか。（１つだけ○）【地区別】

茅ヶ崎地区 南湖地区 海岸地区 鶴嶺東地区 鶴嶺西地区 湘南地区 松林地区 湘北地区 小和田地区 松浪地区 浜須賀地区 小出地区 無回答 全体

度数 25 16 23 43 29 28 37 31 13 20 14 15 5 299

割合(%) 8.4% 5.4% 7.7% 14.4% 9.7% 9.4% 12.4% 10.4% 4.3% 6.7% 4.7% 5.0% 1.7% 100.0%

度数 13 5 6 15 7 6 11 18 6 8 5 3 3 106

割合(%) 12.3% 4.7% 5.7% 14.2% 6.6% 5.7% 10.4% 17.0% 5.7% 7.5% 4.7% 2.8% 2.8% 100.0%

度数 10 5 10 11 8 4 10 19 4 8 9 2 1 101

割合(%) 9.9% 5.0% 9.9% 10.9% 7.9% 4.0% 9.9% 18.8% 4.0% 7.9% 8.9% 2.0% 1.0% 100.0%

度数 10 1 10 8 5 6 14 12 7 9 6 5 1 94

割合(%) 10.6% 1.1% 10.6% 8.5% 5.3% 6.4% 14.9% 12.8% 7.4% 9.6% 6.4% 5.3% 1.1% 100.0%

度数 2 1 0 0 1 0 1 1 3 5 0 0 0 14

割合(%) 14.3% 7.1% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 7.1% 7.1% 21.4% 35.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

度数 0 1 0 2 1 0 2 1 0 0 0 0 1 8

割合(%) 0.0% 12.5% 0.0% 25.0% 12.5% 0.0% 25.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 100.0%

度数 60 29 49 79 51 44 75 82 33 50 34 25 11 622

割合(%) 9.6% 4.7% 7.9% 12.7% 8.2% 7.1% 12.1% 13.2% 5.3% 8.0% 5.5% 4.0% 1.8% 100.0%

問４　あなたは、現在どこで生活していますか。（１つだけに○）

自宅 病院に入院
グループホー

ムに入居
施設等に入所 その他 無回答 全体

度数 269 15 3 11 0 1 299

割合(%) 90.0% 5.0% 1.0% 3.7% 0.0% 0.3% 100.0%

度数 94 0 6 4 0 2 106

割合(%) 88.7% 0.0% 5.7% 3.8% 0.0% 1.9% 100.0%

度数 90 5 3 1 1 1 101

割合(%) 89.1% 5.0% 3.0% 1.0% 1.0% 1.0% 100.0%

度数 94 0 0 0 0 94

割合(%) 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

度数 12 0 2 0 0 0 14

割合(%) 85.7% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

度数 8 0 0 0 0 0 8

割合(%) 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

度数 567 20 14 16 1 4 622

割合(%) 91.2% 3.2% 2.3% 2.6% 0.2% 0.6% 100.0%

身体障害

知的障害

障害児

身体障害

知的障害

精神障害

発達・高次脳機能障害

難病

全体

難病

全体

身体障害

精神障害

障害児

発達・高次脳機能障害

難病

全体

知的障害

精神障害

障害児

発達・高次脳機能障害

3



問５  問４で「自宅」と回答した方にお伺いします。あなたと一緒に暮らしている人はどなたですか。（あてはまるものすべてに○） 親の内訳（障害児調査票のみ）

一人暮らし 配偶者 親 子ども 兄弟・姉妹 祖父・祖母
施設などの職

員や仲間
その他 無回答 回答件数 父親 母親

度数 50 160 35 85 14 4 0 6 5 269

割合(%) 18.6% 59.5% 13.0% 31.6% 5.2% 1.5% 0.0% 2.2% 1.9%

度数 2 0 87 0 41 12 0 2 1 94

割合(%) 2.1% 0.0% 92.6% 0.0% 43.6% 12.8% 0.0% 2.1% 1.1%

度数 23 16 42 9 16 2 0 1 1 90

割合(%) 25.6% 17.8% 46.7% 10.0% 17.8% 2.2% 0.0% 1.1% 1.1%

度数 0 0 91 0 66 16 0 2 1 94 79 91

割合(%) 0.0% 0.0% 96.8% 0.0% 70.2% 17.0% 0.0% 2.1% 1.1% 84.0% 96.8%

度数 0 2 10 1 2 0 0 0 0 12

割合(%) 0.0% 16.7% 83.3% 8.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

度数 0 6 1 4 1 0 0 1 0 8

割合(%) 0.0% 75.0% 12.5% 50.0% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0%

度数 75 184 266 99 140 34 0 12 8 567

割合(%) 13.2% 32.5% 46.9% 17.5% 24.7% 6.0% 0.0% 2.1% 1.4%

問６　あなたの月収はどのくらいですか。障害者手当や年金、あなたの給料、日中活動の通所施設からの工賃など、すべての収入を含めてお答えください。（１つだけに○）【18歳以上のみ】

1万円未満
1万円以上５万

円未満
5万円以上10万

円未満
10万円以上15

万円未満
15万円以上20

万円未満
20万円以上 な　し わからない 無回答 全体

度数 5 29 62 56 48 67 16 4 12 299

割合(%) 1.7% 9.7% 20.7% 18.7% 16.1% 22.4% 5.4% 1.3% 4.0% 100.0%

度数 4 8 46 26 10 4 3 4 1 106

割合(%) 3.8% 7.5% 43.4% 24.5% 9.4% 3.8% 2.8% 3.8% 0.9% 100.0%

度数 2 7 33 25 11 12 8 1 2 101

割合(%) 2.0% 6.9% 32.7% 24.8% 10.9% 11.9% 7.9% 1.0% 2.0% 100.0%

度数 2 1 3 0 4 1 2 0 0 13

割合(%) 15.4% 7.7% 23.1% 0.0% 30.8% 7.7% 15.4% 0.0% 0.0% 100.0%

度数 0 3 1 2 1 1 0 0 0 8

割合(%) 0.0% 37.5% 12.5% 25.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

度数 13 48 145 109 74 85 29 9 15 527

割合(%) 2.5% 9.1% 27.5% 20.7% 14.0% 16.1% 5.5% 1.7% 2.8% 100.0%

問７ 問６で「.1万円未満」～「20万円以上」のいずれかを回答した方にお伺いします。収入源はどれですか。（あてはまるものすべてに○）

年金（障害年
金その他）

障害者手当 生活保護費

自分の給料
（日中活動の
通所施設から
の工賃を含

む）

財産収入（賃
貸料や配当な

ど）
その他 無回答 回答件数

度数 221 29 9 63 13 1 7 267

割合(%) 82.8% 10.9% 3.4% 23.6% 4.9% 0.4% 2.6%

度数 80 12 2 57 0 0 1 97

割合(%) 82.5% 12.4% 2.1% 58.8% 0.0% 0.0% 1.0%

度数 60 19 11 35 5 5 2 90

割合(%) 66.7% 21.1% 12.2% 38.9% 5.6% 5.6% 2.2%

度数 9 2 0 6 0 0 1 11

割合(%) 81.8% 18.2% 0.0% 54.5% 0.0% 0.0% 9.1%

度数 7 2 0 1 0 0 0 8

割合(%) 87.5% 25.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0%

度数 377 64 22 162 18 6 11 473

割合(%) 79.7% 13.5% 4.7% 34.2% 3.8% 1.3% 2.3%

身体障害

知的障害

精神障害

発達・高次脳機能障害

難病

全体

身体障害

知的障害

精神障害

身体障害

知的障害

難病

全体

精神障害

障害児

発達・高次脳機能障害

発達・高次脳機能障害

難病

全体
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２．障害の状況について

問８  身体障害者手帳の等級（１つだけに○）

１級 ２級 ３級 ４級 ５級 ６級 なし 無回答 全体

度数 118 33 32 74 16 14 0 12 299

割合(%) 39.5% 11.0% 10.7% 24.7% 5.4% 4.7% 0.0% 4.0% 100.0%

度数 8 10 2 1 0 1 24 60 106

割合(%) 7.5% 9.4% 1.9% 0.9% 0.0% 0.9% 22.6% 56.6% 100.0%

度数 4 1 2 0 0 1 17 76 101

割合(%) 4.0% 1.0% 2.0% 0.0% 0.0% 1.0% 16.8% 75.2% 100.0%

度数 18 8 4 1 0 1 10 52 94

割合(%) 19.1% 8.5% 4.3% 1.1% 0.0% 1.1% 10.6% 55.3% 100.0%

度数 0 1 0 0 0 0 4 9 14

割合(%) 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 64.3% 100.0%

度数 1 1 1 1 0 0 0 4 8

割合(%) 12.5% 12.5% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0%

度数 149 54 41 77 16 17 55 213 622

割合(%) 24.0% 8.7% 6.6% 12.4% 2.6% 2.7% 8.8% 34.2% 100.0%

問８  身体障害の種類（あてはまるものすべてに○）

視覚障害 聴覚障害
音声・言語障

害
肢体不自由 内部障害 無回答 回答件数

度数 16 30 10 119 86 54 299

割合(%) 5.4% 10.0% 3.3% 39.8% 28.8% 18.1%

度数 1 1 2 11 3 7 22

割合(%) 4.5% 4.5% 9.1% 50.0% 13.6% 31.8%

度数 0 1 0 2 1 4 8

割合(%) 0.0% 12.5% 0.0% 25.0% 12.5% 50.0%

度数 2 4 0 18 8 2 32

割合(%) 6.3% 12.5% 0.0% 56.3% 25.0% 6.3%

度数 0 0 0 0 0 10 10

割合(%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

度数 0 0 1 2 0 1 4

割合(%) 0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 25.0%

度数 19 36 13 152 98 78 375

割合(%) 5.1% 9.6% 3.5% 40.5% 26.1% 20.8%

(※）「知的障害」～「難病」については、身体障害障害者手帳の等級で「1級」～「6級」のいずれかを回答した方のみを対象。

問８  療育手帳の等級（１つだけに○）

A1 A2 B1 B2 なし 無回答 全体

度数 6 3 0 5 100 185 299

割合(%) 2.0% 1.0% 0.0% 1.7% 33.4% 61.9% 100.0%

度数 23 18 21 37 0 7 106

割合(%) 21.7% 17.0% 19.8% 34.9% 0.0% 6.6% 100.0%

度数 1 0 0 1 10 89 101

割合(%) 1.0% 0.0% 0.0% 1.0% 9.9% 88.1% 100.0%

度数 22 12 11 31 8 10 94

割合(%) 23.4% 12.8% 11.7% 33.0% 8.5% 10.6% 100.0%

度数 0 0 1 5 3 5 14

割合(%) 0.0% 0.0% 7.1% 35.7% 21.4% 35.7% 100.0%

度数 0 0 0 0 3 5 8

割合(%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 37.5% 62.5% 100.0%

度数 52 33 33 79 124 301 622

割合(%) 8.4% 5.3% 5.3% 12.7% 19.9% 48.4% 100.0%

精神障害

障害児

発達・高次脳機能障害

難病

全体

身体障害

発達・高次脳機能障害

難病

全体

知的障害

精神障害

障害児

発達・高次脳機能障害

難病

全体

精神障害

障害児

知的障害

身体障害

身体障害

知的障害
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問８ 精神障害者保健福祉手帳の等級（１つだけに○）

１級 ２級 ３級 なし 無回答 全体

度数 7 1 1 112 178 299

割合(%) 2.3% 0.3% 0.3% 37.5% 59.5% 100.0%

度数 3 5 1 31 66 106

割合(%) 2.8% 4.7% 0.9% 29.2% 62.3% 100.0%

度数 9 58 22 0 12 101

割合(%) 8.9% 57.4% 21.8% 0.0% 11.9% 100.0%

度数 0 3 2 28 61 94

割合(%) 0.0% 3.2% 2.1% 29.8% 64.9% 100.0%

度数 1 7 0 3 3 14

割合(%) 7.1% 50.0% 0.0% 21.4% 21.4% 100.0%

度数 0 0 0 3 5 8

割合(%) 0.0% 0.0% 0.0% 37.5% 62.5% 100.0%

度数 20 74 26 177 325 622

割合(%) 3.2% 11.9% 4.2% 28.5% 52.3% 100.0%

問８ 自立支援医療（精神通院医療）の受給の有無（１つだけに○）

受給している
受給していな

い
無回答 全体

度数 8 134 157 299

割合(%) 2.7% 44.8% 52.5% 100.0%

度数 10 32 64 106

割合(%) 9.4% 30.2% 60.4% 100.0%

度数 67 7 27 101

割合(%) 66.3% 6.9% 26.7% 100.0%

度数 5 30 59 94

割合(%) 5.3% 31.9% 62.8% 100.0%

度数 7 4 3 14

割合(%) 50.0% 28.6% 21.4% 100.0%

度数 0 4 4 8

割合(%) 0.0% 50.0% 50.0% 100.0%

度数 97 211 314 622

割合(%) 15.6% 33.9% 50.5% 100.0%

問８  発達障害・高次脳機能障害の診断の有無（１つだけに○）



発達障害
高次脳機能障

害
受けていない 無回答 回答件数

度数 3 20 90 186 299

割合(%) 1.0% 6.7% 30.1% 62.2% 100.0%

度数 42 2 27 35 106

割合(%) 39.6% 1.9% 25.5% 33.0% 100.0%

度数 19 1 18 63 101

割合(%) 18.8% 1.0% 17.8% 62.4% 100.0%

度数 31 12 8 43 94

割合(%) 33.0% 12.8% 8.5% 45.7% 100.0%

度数 11 2 0 1 14

割合(%) 78.6% 14.3% 0.0% 7.1% 100.0%

度数 0 0 0 8 8

割合(%) 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

度数 106 37 143 336 622

割合(%) 17.0% 5.9% 23.0% 54.0% 100.0%

全体

身体障害

知的障害

精神障害

身体障害

知的障害

精神障害

身体障害

知的障害

精神障害

障害児

発達・高次脳機能障害

難病

全体

障害児

発達・高次脳機能障害

難病

全体

障害児

発達・高次脳機能障害

難病
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問８  難病の診断の有無（１つだけに○）

診断を受けて
いる

診断を受けて
いない

無回答 全体

度数 29 62 208 299

割合(%) 9.7% 20.7% 69.6% 100.0%

度数 5 17 84 106

割合(%) 4.7% 16.0% 79.2% 100.0%

度数 2 14 85 101

割合(%) 2.0% 13.9% 84.2% 100.0%

度数 13 9 72 94

割合(%) 13.8% 9.6% 76.6% 100.0%

度数 0 0 14 14

割合(%) 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

度数 8 0 0 8

割合(%) 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

度数 57 102 463 622

割合(%) 9.2% 16.4% 74.4% 100.0%

問８  障害福祉サービスの障害支援区分（１つだけに○）【18歳以上のみ】

区分１ 区分２ 区分３ 区分４ 区分５ 区分６ なし 無回答 全体

度数 4 1 4 6 0 4 123 157 299

割合(%) 1.3% 0.3% 1.3% 2.0% 0.0% 1.3% 41.1% 52.5% 100.0%

度数 2 8 4 6 13 14 16 43 106

割合(%) 1.9% 7.5% 3.8% 5.7% 12.3% 13.2% 15.1% 40.6% 100.0%

度数 0 2 4 0 2 0 25 68 101

割合(%) 0.0% 2.0% 4.0% 0.0% 2.0% 0.0% 24.8% 67.3% 100.0%

度数 0 1 0 0 0 0 6 6 14

割合(%) 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 42.9% 42.9% 100.0%

度数 0 0 0 0 0 0 6 2 8

割合(%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 25.0% 100.0%

度数 6 12 12 12 15 18 176 276 528

割合(%) 1.1% 2.3% 2.3% 2.3% 2.8% 3.4% 33.3% 52.3% 100.0%

問８  介護保険の要介護認定（１つだけに○）【65歳以上】

要支援１ 要支援２ 要介護１ 要介護２ 要介護３ 要介護４ 要介護５ なし 無回答 全体

度数 8 14 3 8 5 12 3 78 65 196

割合(%) 4.1% 7.1% 1.5% 4.1% 2.6% 6.1% 1.5% 39.8% 33.2% 100.0%

度数 0 0 0 0 0 0 0 1 2 3

割合(%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 100.0%

度数 0 0 1 0 0 0 2 2 7 12

割合(%) 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 58.3% 100.0%

度数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

割合(%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

度数 0 0 0 0 0 0 0 3 0 3

割合(%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

度数 8 14 4 8 5 12 5 84 74 214

割合(%) 3.7% 6.5% 1.9% 3.7% 2.3% 5.6% 2.3% 39.3% 34.6% 100.0%

難病

全体

知的障害

身体障害

知的障害

精神障害

発達・高次脳機能障害

全体

全体

身体障害

身体障害

精神障害

発達・高次脳機能障害

難病

知的障害

精神障害

障害児

発達・高次脳機能障害

難病

7



３．健康や医療について

問９  あなたは、健康の維持や医療に関することで困っていることはありますか。（あてはまるものすべてに○）

医療機関が近
くにない

医療機関の設
備や対応が障
害者に配慮さ
れていない

病気や治療の
説明がよく分

からない

障害があるこ
とで、他の病
気の治療が受

けにくい

かかりつけの
医師がいない

専門の医師が
いあない

その他 特にない 無回答 回答件数

度数 26 24 13 28 10 15 2 173 48 299

割合(%) 8.7% 8.0% 4.3% 9.4% 3.3% 5.0% 0.7% 57.9% 16.1%

度数 13 2 11 19 9 18 1 49 12 106

割合(%) 12.3% 1.9% 10.4% 17.9% 8.5% 17.0% 0.9% 46.2% 11.3%

度数 18 7 8 14 0 1 9 42 16 101

割合(%) 17.8% 6.9% 7.9% 13.9% 0.0% 1.0% 8.9% 41.6% 15.8%

度数 12 15 5 13 5 6 4 45 8 94

割合(%) 12.8% 16.0% 5.3% 13.8% 5.3% 6.4% 4.3% 47.9% 8.5%

度数 1 5 3 2 0 1 0 5 0 14

割合(%) 7.1% 35.7% 21.4% 14.3% 0.0% 7.1% 0.0% 35.7% 0.0%

度数 0 0 0 1 0 0 0 6 1 8

割合(%) 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 12.5%

度数 70 53 40 77 24 41 16 320 85 622

割合(%) 11.3% 8.5% 6.4% 12.4% 3.9% 6.6% 2.6% 51.4% 13.7%

問10  あなたは、日常的に医療的ケア等を必要としていますか。（あてはまるものすべてに○）【医療的ケア】

医療的ケアは
必要ない

吸引
吸入・ネブラ

イザー

経管栄養（経
鼻、胃ろう、

腸ろう）
中心静脈栄養 定期導尿 在宅酸素療法

咽頭エアウェ
イ

気管切開部の
管理（バンド

交換等）

人工呼吸器の
管理

腹膜透析 血液透析 膀胱ろう 人工肛門 その他

度数 172 6 1 6 0 1 2 0 3 3 0 23 1 10 5

割合(%) 57.5% 2.0% 0.3% 2.0% 0.0% 0.3% 0.7% 0.0% 1.0% 1.0% 0.0% 7.7% 0.3% 3.3% 1.7%

度数 76 3 0 2 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1

割合(%) 71.7% 2.8% 0.0% 1.9% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9%

度数 78 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

割合(%) 77.2% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

度数 72 8 5 7 0 0 3 0 2 0 0 0 0 0 2

割合(%) 76.6% 8.5% 5.3% 7.4% 0.0% 0.0% 3.2% 0.0% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1%

度数 11 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

割合(%) 78.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1%

度数 3 1 0 2 0 0 0 0 1 2 0 0 0 0 0

割合(%) 37.5% 12.5% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

度数 412 18 7 17 0 3 5 0 7 5 0 23 1 10 9

割合(%) 66.2% 2.9% 1.1% 2.7% 0.0% 0.5% 0.8% 0.0% 1.1% 0.8% 0.0% 3.7% 0.2% 1.6% 1.4%

下記の生活援助行為の実施の有無

パルスオキシ
メーター

体位交換 服薬管理 無回答 回答件数

度数 5 7 20 72 299

割合(%) 1.7% 2.3% 6.7% 24.1%

度数 2 1 8 22 106

割合(%) 1.9% 0.9% 7.5% 20.8%

度数 0 0 9 20 101

割合(%) 0.0% 0.0% 8.9% 19.8%

度数 5 7 8 9 94

割合(%) 5.3% 7.4% 8.5% 9.6%

度数 1 0 3 1 14

割合(%) 7.1% 0.0% 21.4% 7.1%

度数 1 1 3 0 8

割合(%) 12.5% 12.5% 37.5% 0.0%

度数 14 16 51 124 622

割合(%) 2.3% 2.6% 8.2% 19.9%

障害児

発達・高次脳機能障害

難病

全体

障害児

発達・高次脳機能障害

難病

全体

身体障害

知的障害

精神障害

精神障害

知的障害

発達・高次脳機能障害

身体障害

身体障害

知的障害

精神障害

障害児

難病

全体
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４．日常生活の状況について

問11  あなたは、現在、日常生活に支援を必要としていますか。（１つだけに○）

現在、支援を
必要としてい

る

現在、支援を
必要としてい

ない
無回答 全体

度数 87 195 17 299

割合(%) 29.1% 65.2% 5.7% 100.0%

度数 50 50 6 106

割合(%) 47.2% 47.2% 5.7% 100.0%

度数 55 40 6 101

割合(%) 54.5% 39.6% 5.9% 100.0%

度数 65 29 0 94

割合(%) 69.1% 30.9% 0.0% 100.0%

度数 10 4 0 14

割合(%) 71.4% 28.6% 0.0% 100.0%

度数 5 3 0 8

割合(%) 62.5% 37.5% 0.0% 100.0%

度数 272 321 29 622

割合(%) 43.7% 51.6% 4.7% 100.0%

問12  問11で「現在、支援を必要としている」と回答した方にお伺いします。あなたが、支援を必要とする項目はどれですか。（あてはまるものすべてに○）

掃除・洗濯・
買い物など

（家事援助全
般）

入浴介助・食
事介助など

（身体介護全
般）

外出など
人とのコミュ
ニケーション

お金の管理
困ったときに
いつでも相談
できること

グループホー
ム等で生活す
るための体験

の場

ショートステ
イ等の緊急時
の受け入れ

その他 無回答 回答件数

度数 46 42 51 17 19 23 5 12 0 5 87

割合(%) 52.9% 48.3% 58.6% 19.5% 21.8% 26.4% 5.7% 13.8% 0.0% 5.7%

度数 27 15 26 22 20 24 15 24 1 1 50

割合(%) 54.0% 30.0% 52.0% 44.0% 40.0% 48.0% 30.0% 48.0% 2.0% 2.0%

度数 27 7 16 21 18 43 3 4 2 0 55

割合(%) 49.1% 12.7% 29.1% 38.2% 32.7% 78.2% 5.5% 7.3% 3.6% 0.0%

度数 37 39 51 50 34 26 15 20 7 1 65

割合(%) 56.9% 60.0% 78.5% 76.9% 52.3% 40.0% 23.1% 30.8% 10.8% 1.5%

度数 4 1 4 8 6 7 1 0 0 0 10

割合(%) 40.0% 10.0% 40.0% 80.0% 60.0% 70.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0%

度数 2 2 5 1 1 2 0 2 0 0 5

割合(%) 40.0% 40.0% 100.0% 20.0% 20.0% 40.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0%

度数 143 106 153 119 98 125 39 62 10 7 272

割合(%) 52.6% 39.0% 56.3% 43.8% 36.0% 46.0% 14.3% 22.8% 3.7% 2.6%

問13
　問11で「現在、支援を必要としている」と回答した方にお伺いします。あなたの支援を主に担当している方はどなたですか。（１つだけに○）

同居している
家族

別居している
家族

福祉サービス
事業所の職員
（ホームヘル
パーなど）

入所施設・病
院の職員

ボランティア
近所の人・知

人
その他 誰もいない 無回答 全体

度数 54 0 16 11 0 0 0 3 3 87

割合(%) 62.1% 0.0% 18.4% 12.6% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4% 3.4% 100.0%

度数 42 2 2 0 0 1 0 1 2 50

割合(%) 84.0% 4.0% 4.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 2.0% 4.0% 100.0%

度数 32 5 4 2 1 0 2 6 3 55

割合(%) 58.2% 9.1% 7.3% 3.6% 1.8% 0.0% 3.6% 10.9% 5.5% 100.0%

度数 57 0 0 0 0 0 4 0 4 65

割合(%) 87.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.2% 0.0% 6.2% 100.0%

度数 8 0 0 1 0 0 0 0 1 10

割合(%) 80.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 100.0%

度数 3 0 1 0 0 0 0 0 1 5

割合(%) 60.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 100.0%

度数 196 7 23 14 1 1 6 10 14 272

割合(%) 72.1% 2.6% 8.5% 5.1% 0.4% 0.4% 2.2% 3.7% 5.1% 100.0%

難病

全体

身体障害

知的障害

精神障害

障害児

発達・高次脳機能障害

知的障害

精神障害

障害児

発達・高次脳機能障害

難病

全体

身体障害

知的障害

精神障害

障害児

発達・高次脳機能障害

難病

全体

身体障害
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問14
　あなたは、5年後、どのような支援を必要とすると思いますか。（あてはまるものすべてに○）

掃除・洗濯・
買い物など

（家事援助全
般）

入浴介助・食
事介助など

（身体介護全
般）

外出など
人とのコミュ
ニケーション

お金の管理
困ったときに
いつでも相談
できること

グループホー
ム等で生活す
るための体験

の場

ショートステ
イ等の緊急時
の受け入れ

その他 わからない
5年後に支援は

必要ない
無回答 回答件数

度数 81 52 62 34 34 55 17 31 3 122 35 16 299

割合(%) 27.1% 17.4% 20.7% 11.4% 11.4% 18.4% 5.7% 10.4% 1.0% 40.8% 11.7% 5.4%

度数 26 17 31 25 24 33 25 29 0 23 9 15 106

割合(%) 24.5% 16.0% 29.2% 23.6% 22.6% 31.1% 23.6% 27.4% 0.0% 21.7% 8.5% 14.2%

度数 29 4 16 24 15 36 4 5 8 29 5 9 101

割合(%) 28.7% 4.0% 15.8% 23.8% 14.9% 35.6% 4.0% 5.0% 7.9% 28.7% 5.0% 8.9%

度数 41 29 54 55 50 44 30 28 5 11 7 0 94

割合(%) 43.6% 30.9% 57.4% 58.5% 53.2% 46.8% 31.9% 29.8% 5.3% 11.7% 7.4% 0.0%

度数 3 1 2 8 5 5 2 1 0 3 2 0 14

割合(%) 21.4% 7.1% 14.3% 57.1% 35.7% 35.7% 14.3% 7.1% 0.0% 21.4% 14.3% 0.0%

度数 2 3 2 0 0 0 0 1 0 2 1 2 8

割合(%) 25.0% 37.5% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 25.0% 12.5% 25.0%

度数 182 106 167 146 128 173 78 95 16 190 59 42 622

割合(%) 29.3% 17.0% 26.8% 23.5% 20.6% 27.8% 12.5% 15.3% 2.6% 30.5% 9.5% 6.8%

５．日ごろの活動について【18歳以上のみ】

問15　
あなたは、昼間の時間は主にどのように過ごしていますか。（１つだけに○）

企業等で正社
員として働い
ている（就労
定着支援を含

む）

アルバイト・
パートで働い

ている

就労系の福祉
サービス（就
労移行支援、
就労継続支援
Ａ型、就労継
続支援Ｂ型）
を利用してい

る

自宅で仕事し
ている

学校に通って
いる

福祉施設（生
活介護、自立
訓練等）に
通っている

家で過ごして
いる

入所施設、病
院で過ごして

いる
その他 無回答 全体

度数 35 22 7 4 3 13 167 19 7 22 299

割合(%) 11.7% 7.4% 2.3% 1.3% 1.0% 4.3% 55.9% 6.4% 2.3% 7.4% 100.0%

度数 13 19 27 1 2 24 10 5 1 4 106

割合(%) 12.3% 17.9% 25.5% 0.9% 1.9% 22.6% 9.4% 4.7% 0.9% 3.8% 100.0%

度数 9 14 7 4 0 1 47 8 2 9 101

割合(%) 8.9% 13.9% 6.9% 4.0% 0.0% 1.0% 46.5% 7.9% 2.0% 8.9% 100.0%

度数 2 2 1 0 1 2 3 1 0 1 13

割合(%) 15.4% 15.4% 7.7% 0.0% 7.7% 15.4% 23.1% 7.7% 0.0% 7.7% 100.0%

度数 0 1 0 0 0 1 6 0 0 0 8

割合(%) 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

度数 59 58 42 9 6 41 233 33 10 36 527

割合(%) 11.2% 11.0% 8.0% 1.7% 1.1% 7.8% 44.2% 6.3% 1.9% 6.8% 100.0%

問16  問15で「企業等で正社員として働いている（就労定着支援を含む）」～「自宅で仕事している」のいずれかを回答した方にお伺いします。あなたが、就労する上で支援を必要とする項目はどれですか。（あてはまるものすべてに○）

能力に応じた
適切な評価と

支援計画

職場適応援助
者（ジョブ

コーチ）の配
置

職場研修等の
準備訓練の実

施

就労支援機関
からの支援

作業設備・機
器等の配慮

障害特性に配
慮した仕事の

分担

通勤や労働時
間、服薬管理
などの配慮

通勤するため
の移動の支援

その他 無回答 回答件数

度数 8 4 2 5 4 27 12 10 3 19 68

割合(%) 11.8% 5.9% 2.9% 7.4% 5.9% 39.7% 17.6% 14.7% 4.4% 27.9%

度数 33 34 9 16 13 32 14 8 0 8 60

割合(%) 55.0% 56.7% 15.0% 26.7% 21.7% 53.3% 23.3% 13.3% 0.0% 13.3%

度数 18 8 9 8 4 20 12 1 1 1 34

割合(%) 52.9% 23.5% 26.5% 23.5% 11.8% 58.8% 35.3% 2.9% 2.9% 2.9%

度数 3 3 2 2 2 3 2 0 0 1 5

割合(%) 60.0% 60.0% 40.0% 40.0% 40.0% 60.0% 40.0% 0.0% 0.0% 20.0%

度数 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

割合(%) 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

度数 63 49 22 31 23 82 40 19 4 29 168

割合(%) 37.5% 29.2% 13.1% 18.5% 13.7% 48.8% 23.8% 11.3% 2.4% 17.3%

難病

全体

身体障害

知的障害

精神障害

発達・高次脳機能障害

難病

全体

身体障害

知的障害

精神障害

発達・高次脳機能障害

全体

身体障害

知的障害

精神障害

障害児

発達・高次脳機能障害

難病
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問17　あなたは、これからどのように過ごしたいと思いますか。問15の選択肢のなかからお答えください。（あてはまる番号１つだけ記入）

企業等で正社
員として働い
ている（就労
定着支援を含

む）

アルバイト・
パートで働い

ている

就労系の福祉
サービス（就
労移行支援、
就労継続支援
Ａ型、就労継
続支援Ｂ型）
を利用してい

る

自宅で仕事し
ている

学校に通って
いる

福祉施設（生
活介護、自立
訓練等）に
通っている

家で過ごして
いる

入所施設、病
院で過ごして

いる
その他 無回答 全体

度数 29 20 6 11 1 12 119 10 8 83 299

割合(%) 9.7% 6.7% 2.0% 3.7% 0.3% 4.0% 39.8% 3.3% 2.7% 27.8% 100.0%

度数 23 16 20 3 0 19 6 7 1 11 106

割合(%) 21.7% 15.1% 18.9% 2.8% 0.0% 17.9% 5.7% 6.6% 0.9% 10.4% 100.0%

度数 23 9 4 10 1 4 22 5 1 22 101

割合(%) 22.8% 8.9% 4.0% 9.9% 1.0% 4.0% 21.8% 5.0% 1.0% 21.8% 100.0%

度数 5 0 1 3 0 2 1 0 0 1 13

割合(%) 38.5% 0.0% 7.7% 23.1% 0.0% 15.4% 7.7% 0.0% 0.0% 7.7% 100.0%

度数 0 1 1 0 0 2 4 0 0 0 8

割合(%) 0.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

度数 80 46 32 27 2 39 152 22 10 117 527

割合(%) 15.2% 8.7% 6.1% 5.1% 0.4% 7.4% 28.8% 4.2% 1.9% 22.2% 100.0%

問18　あなたは、現在、親などの介護や、子どもなどの育児を行っていますか。（１つだけに○）

介護、育児い
ずれも行って

いる

介護のみ行っ
ている

育児のみ行っ
ている

どちらも行っ
ていない

無回答 全体

度数 1 15 5 250 28 299

割合(%) 0.3% 5.0% 1.7% 83.6% 9.4% 100.0%

度数 0 2 0 98 6 106

割合(%) 0.0% 1.9% 0.0% 92.5% 5.7% 100.0%

度数 1 3 7 82 8 101

割合(%) 1.0% 3.0% 6.9% 81.2% 7.9% 100.0%

度数 0 0 0 13 0 13

割合(%) 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

度数 0 0 1 6 1 8

割合(%) 0.0% 0.0% 12.5% 75.0% 12.5% 100.0%

度数 2 20 13 449 43 527

割合(%) 0.4% 3.8% 2.5% 85.2% 8.2% 100.0%

６．外出や地域活動への参加について

問19
　あなたの普段の外出頻度はどのくらいですか。（１つだけに○）

ほぼ毎日 週に３～４回 週に１～２回 月に１～３回 年に数回
ほとんど外出

しない
無回答 全体

度数 108 70 57 20 4 27 13 299

割合(%) 36.1% 23.4% 19.1% 6.7% 1.3% 9.0% 4.3% 100.0%

度数 60 11 16 4 2 8 5 106

割合(%) 56.6% 10.4% 15.1% 3.8% 1.9% 7.5% 4.7% 100.0%

度数 42 14 20 8 0 12 5 101

割合(%) 41.6% 13.9% 19.8% 7.9% 0.0% 11.9% 5.0% 100.0%

度数 77 7 3 4 0 3 0 94

割合(%) 81.9% 7.4% 3.2% 4.3% 0.0% 3.2% 0.0% 100.0%

度数 5 2 3 2 0 2 0 14

割合(%) 35.7% 14.3% 21.4% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 100.0%

度数 1 1 4 1 0 0 1 8

割合(%) 12.5% 12.5% 50.0% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 100.0%

度数 293 105 103 39 6 52 24 622

割合(%) 47.1% 16.9% 16.6% 6.3% 1.0% 8.4% 3.9% 100.0%

障害児

発達・高次脳機能障害

難病

全体

身体障害

知的障害

精神障害

発達・高次脳機能障害

難病

全体

身体障害

知的障害

精神障害

知的障害

精神障害

発達・高次脳機能障害

難病

全体

身体障害
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問20　あなたは、地域での活動に参加していますか。（１つだけに○）

ほとんど参加
しない

ときどき参加
する

よく参加する 無回答 全体

度数 221 51 18 9 299

割合(%) 73.9% 17.1% 6.0% 3.0% 100.0%

度数 87 14 2 3 106

割合(%) 82.1% 13.2% 1.9% 2.8% 100.0%

度数 83 10 1 7 101

割合(%) 82.2% 9.9% 1.0% 6.9% 100.0%

度数 63 23 6 2 94

割合(%) 67.0% 24.5% 6.4% 2.1% 100.0%

度数 9 4 1 0 14

割合(%) 64.3% 28.6% 7.1% 0.0% 100.0%

度数 5 3 0 0 8

割合(%) 62.5% 37.5% 0.0% 0.0% 100.0%

度数 468 105 28 21 622

割合(%) 75.2% 16.9% 4.5% 3.4% 100.0%

問21  問20で「ほとんど参加しない」と回答した方にお伺いします。参加しない理由は何ですか。（あてはまるものすべてに○）

身近なところ
で参加できる
行事や活動が

少ない

どんな行事や
活動があるか
わからない
（情報が伝
わってこな

い）

コミュニケー
ションの支援
（手話や要約
筆記など）を
行う人がいな

い

行事や活動の
内容が障害者
の参加に配慮
していない

一緒に参加す
る仲間がいな

い

地域の人の障
害に対する理
解が乏しい

興味のある活
動がない

利用する建物
の設備（トイ
レ、エレベー
ターなど）が
十分でない

参加するため
の体力がな

い、体調管理
が難しい

移動する手段
がない

その他 無回答 回答件数

度数 42 45 5 14 38 10 64 21 79 40 32 16 221

割合(%) 19.0% 20.4% 2.3% 6.3% 17.2% 4.5% 29.0% 9.5% 35.7% 18.1% 14.5% 7.2%

度数 19 28 11 8 29 17 41 4 8 8 11 7 87

割合(%) 21.8% 32.2% 12.6% 9.2% 33.3% 19.5% 47.1% 4.6% 9.2% 9.2% 12.6% 8.0%

度数 11 26 3 3 33 9 35 1 29 3 16 1 83

割合(%) 13.3% 31.3% 3.6% 3.6% 39.8% 10.8% 42.2% 1.2% 34.9% 3.6% 19.3% 1.2%

度数 21 17 1 13 15 11 21 8 13 1 12 3 63

割合(%) 33.3% 27.0% 1.6% 20.6% 23.8% 17.5% 33.3% 12.7% 20.6% 1.6% 19.0% 4.8%

度数 3 4 2 1 4 3 6 0 3 0 1 0 9

割合(%) 33.3% 44.4% 22.2% 11.1% 44.4% 33.3% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 11.1% 0.0%

度数 0 1 0 0 0 0 1 1 4 1 0 0 5

割合(%) 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 80.0% 20.0% 0.0% 0.0%

度数 96 121 22 39 119 50 168 35 136 53 72 27 468

割合(%) 20.5% 25.9% 4.7% 8.3% 25.4% 10.7% 35.9% 7.5% 29.1% 11.3% 15.4% 5.8%

問22　あなたは、これからどのような活動に参加したいと思いますか。（あてはまるものすべてに○）

講座や講演会
音楽・絵画・
工芸などの芸

術活動

スポーツ・レ
クリエーショ

ン活動

障害者団体の
活動

地域の行事や
お祭り

ボランティア
など社会貢献

活動

趣味やサーク
ルなどの活動

その他
特に参加した
いと思わない

無回答 回答件数

度数 36 38 28 23 47 34 74 1 121 32 299

割合(%) 12.0% 12.7% 9.4% 7.7% 15.7% 11.4% 24.7% 0.3% 40.5% 10.7%

度数 5 22 12 18 20 7 20 0 40 16 106

割合(%) 4.7% 20.8% 11.3% 17.0% 18.9% 6.6% 18.9% 0.0% 37.7% 15.1%

度数 10 20 12 8 11 17 19 1 43 13 101

割合(%) 9.9% 19.8% 11.9% 7.9% 10.9% 16.8% 18.8% 1.0% 42.6% 12.9%

度数 2 18 28 24 41 3 20 4 18 8 94

割合(%) 2.1% 19.1% 29.8% 25.5% 43.6% 3.2% 21.3% 4.3% 19.1% 8.5%

度数 4 3 5 4 5 4 7 1 2 1 14

割合(%) 28.6% 21.4% 35.7% 28.6% 35.7% 28.6% 50.0% 7.1% 14.3% 7.1%

度数 2 3 2 1 2 2 2 2 0 1 8

割合(%) 25.0% 37.5% 25.0% 12.5% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 12.5%

度数 59 104 87 78 126 67 142 9 224 71 622

割合(%) 9.5% 16.7% 14.0% 12.5% 20.3% 10.8% 22.8% 1.4% 36.0% 11.4%

難病

全体

身体障害

知的障害

精神障害

障害児

発達・高次脳機能障害

難病

全体

身体障害

知的障害

精神障害

障害児

発達・高次脳機能障害

知的障害

精神障害

障害児

発達・高次脳機能障害

難病

全体

身体障害
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問23  あなたが、これからバリアフリー化を進めてほしいと考えるものは何ですか。（優先順位が高いもの３つまでに○）

駅 バス停留所
電車・バス・

タクシー
道路

点字ブロック
や音の出る信

号機
公共施設 学校施設 商業施設 医療施設 公園 駐車場

障害特性に配
慮した案内表
示・サイン等

各施設職員・
市民の対応

その他 無回答 回答件数

度数 82 54 83 104 11 37 3 42 50 17 22 27 23 6 62 299

割合(%) 27.4% 18.1% 27.8% 34.8% 3.7% 12.4% 1.0% 14.0% 16.7% 5.7% 7.4% 9.0% 7.7% 2.0% 20.7%

度数 12 13 16 12 1 9 0 10 16 1 3 16 24 0 37 106

割合(%) 11.3% 12.3% 15.1% 11.3% 0.9% 8.5% 0.0% 9.4% 15.1% 0.9% 2.8% 15.1% 22.6% 0.0% 34.9%

度数 43 9 24 15 4 16 4 21 16 4 2 10 19 0 24 101

割合(%) 42.6% 8.9% 23.8% 14.9% 4.0% 15.8% 4.0% 20.8% 15.8% 4.0% 2.0% 9.9% 18.8% 0.0% 23.8%

度数 26 10 22 17 4 16 34 10 14 13 6 15 21 1 11 94

割合(%) 27.7% 10.6% 23.4% 18.1% 4.3% 17.0% 36.2% 10.6% 14.9% 13.8% 6.4% 16.0% 22.3% 1.1% 11.7%

度数 3 1 1 6 0 1 1 0 3 0 2 4 7 0 2 14

割合(%) 21.4% 7.1% 7.1% 42.9% 0.0% 7.1% 7.1% 0.0% 21.4% 0.0% 14.3% 28.6% 50.0% 0.0% 14.3%

度数 1 1 2 3 0 2 1 5 2 0 0 0 0 0 0 8

割合(%) 12.5% 12.5% 25.0% 37.5% 0.0% 25.0% 12.5% 62.5% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

度数 167 88 148 157 20 81 43 88 101 35 35 72 94 7 136 622

割合(%) 26.8% 14.1% 23.8% 25.2% 3.2% 13.0% 6.9% 14.1% 16.2% 5.6% 5.6% 11.6% 15.1% 1.1% 21.9%

７．情報・相談などについて

問24  あなたは福祉サービス等の情報をどこから入手していますか。（あてはまるものすべてに○）

市の広報紙・
資料

市のホーム
ページ・
Twitter・
Facebook

市の職員 医療機関
テレビ・ラジ
オ・新聞・雑

誌等

障害者施設や
団体

民生委員・児
童委員

家族・親戚・
友人・知人な

ど

相談支援事業
所

地域包括支援
センター・福

祉相談室
その他

入手する手段
がない

無回答 回答件数

度数 181 36 14 30 55 24 19 74 10 32 6 23 18 299

割合(%) 60.5% 12.0% 4.7% 10.0% 18.4% 8.0% 6.4% 24.7% 3.3% 10.7% 2.0% 7.7% 6.0%

度数 22 11 11 6 6 32 1 31 25 4 1 14 12 106

割合(%) 20.8% 10.4% 10.4% 5.7% 5.7% 30.2% 0.9% 29.2% 23.6% 3.8% 0.9% 13.2% 11.3%

度数 34 16 10 22 19 14 1 22 8 7 0 10 6 101

割合(%) 33.7% 15.8% 9.9% 21.8% 18.8% 13.9% 1.0% 21.8% 7.9% 6.9% 0.0% 9.9% 5.9%

度数 34 15 11 17 3 28 2 55 24 5 10 4 4 94

割合(%) 36.2% 16.0% 11.7% 18.1% 3.2% 29.8% 2.1% 58.5% 25.5% 5.3% 10.6% 4.3% 4.3%

度数 2 0 0 3 1 8 0 10 3 0 1 0 0 14

割合(%) 14.3% 0.0% 0.0% 21.4% 7.1% 57.1% 0.0% 71.4% 21.4% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0%

度数 6 1 0 2 3 0 0 2 0 1 0 0 0 8

割合(%) 75.0% 12.5% 0.0% 25.0% 37.5% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0%

度数 279 79 46 80 87 106 23 194 70 49 18 51 40 622

割合(%) 44.9% 12.7% 7.4% 12.9% 14.0% 17.0% 3.7% 31.2% 11.3% 7.9% 2.9% 8.2% 6.4%

問25  あなたは悩みごとや心配ごとがある時、家族や親戚以外に、誰に相談していますか。（あてはまるものすべてに○）

市役所・保健
所の窓口

県の相談窓口
（保健福祉事
務所など）

市社会福祉協
議会

相談支援事業
所

福祉サービス
事業所等の職

員

病院（医師、
看護師、ケー
スワーカーな

ど）

学校の先生
民生委員・児

童委員
障害福祉相談

員

地域包括支援
センター・福

祉相談室

自分の所属す
る団体や組織

など
友人・知人 その他 誰もいない 無回答 回答件数

度数 51 4 6 5 18 63 3 12 12 32 21 102 3 61 33 299

割合(%) 17.1% 1.3% 2.0% 1.7% 6.0% 21.1% 1.0% 4.0% 4.0% 10.7% 7.0% 34.1% 1.0% 20.4% 11.0%

度数 15 1 4 16 18 10 3 0 9 4 21 21 0 21 13 106

割合(%) 14.2% 0.9% 3.8% 15.1% 17.0% 9.4% 2.8% 0.0% 8.5% 3.8% 19.8% 19.8% 0.0% 19.8% 12.3%

度数 11 0 1 5 13 54 1 1 2 7 4 30 4 11 4 101

割合(%) 10.9% 0.0% 1.0% 5.0% 12.9% 53.5% 1.0% 1.0% 2.0% 6.9% 4.0% 29.7% 4.0% 10.9% 4.0%

度数 12 9 2 13 20 27 46 0 2 3 7 28 3 11 6 94

割合(%) 12.8% 9.6% 2.1% 13.8% 21.3% 28.7% 48.9% 0.0% 2.1% 3.2% 7.4% 29.8% 3.2% 11.7% 6.4%

度数 0 0 0 1 4 5 2 0 0 2 4 1 2 1 0 14

割合(%) 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 28.6% 35.7% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3% 28.6% 7.1% 14.3% 7.1% 0.0%

度数 0 0 0 1 1 5 0 0 0 2 1 3 0 0 1 8

割合(%) 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 62.5% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 12.5% 37.5% 0.0% 0.0% 12.5%

度数 89 14 13 41 74 164 55 13 25 50 58 185 12 105 57 622

割合(%) 14.3% 2.3% 2.1% 6.6% 11.9% 26.4% 8.8% 2.1% 4.0% 8.0% 9.3% 29.7% 1.9% 16.9% 9.2%

知的障害

精神障害

障害児

発達・高次脳機能障害

難病

全体

障害児

発達・高次脳機能障害

難病

全体

身体障害

難病

全体

身体障害

知的障害

精神障害

身体障害

知的障害

精神障害

障害児

発達・高次脳機能障害

13



問26  あなたは、相談機能をより充実させるために、どのようなことが最も必要だと思いますか。（１つだけに○）

いつでも相談
できること

専門的な人材
がいること

障害や日常生
活等について
幅広く相談で

きること

身近なところ
で相談できる

こと
その他 無回答 全体

度数 68 46 63 82 2 38 299

割合(%) 22.7% 15.4% 21.1% 27.4% 0.7% 12.7% 100.0%

度数 29 15 23 17 1 21 106

割合(%) 27.4% 14.2% 21.7% 16.0% 0.9% 19.8% 100.0%

度数 21 24 30 14 1 11 101

割合(%) 20.8% 23.8% 29.7% 13.9% 1.0% 10.9% 100.0%

度数 7 21 27 29 2 8 94

割合(%) 7.4% 22.3% 28.7% 30.9% 2.1% 8.5% 100.0%

度数 3 2 2 5 0 2 14

割合(%) 21.4% 14.3% 14.3% 35.7% 0.0% 14.3% 100.0%

度数 1 3 3 1 0 0 8

割合(%) 12.5% 37.5% 37.5% 12.5% 0.0% 0.0% 100.0%

度数 129 111 148 148 6 80 622

割合(%) 20.7% 17.8% 23.8% 23.8% 1.0% 12.9% 100.0%

問27  障害者差別解消法の施行以降、あなたの周りの人はあなたの障害に対する理解が進んだと思いますか。（１つだけに○）

思う 思わない わからない 無回答 全体

度数 44 74 167 14 299

割合(%) 14.7% 24.7% 55.9% 4.7% 100.0%

度数 12 19 71 4 106

割合(%) 11.3% 17.9% 67.0% 3.8% 100.0%

度数 9 39 52 1 101

割合(%) 8.9% 38.6% 51.5% 1.0% 100.0%

度数 7 32 53 2 94

割合(%) 7.4% 34.0% 56.4% 2.1% 100.0%

度数 1 5 8 0 14

割合(%) 7.1% 35.7% 57.1% 0.0% 100.0%

度数 0 3 5 0 8

割合(%) 0.0% 37.5% 62.5% 0.0% 100.0%

度数 73 172 356 21 622

割合(%) 11.7% 27.7% 57.2% 3.4% 100.0%

問28  あなたは成年後見制度をご存じですか。（１つだけに○）

内容を知って
いる

聞いたことは
あるが、内容
は良く知らな

い

知らない 無回答 全体

度数 101 128 60 10 299

割合(%) 33.8% 42.8% 20.1% 3.3% 100.0%

度数 22 33 48 3 106

割合(%) 20.8% 31.1% 45.3% 2.8% 100.0%

度数 25 40 35 1 101

割合(%) 24.8% 39.6% 34.7% 1.0% 100.0%

度数 29 26 36 3 94

割合(%) 30.9% 27.7% 38.3% 3.2% 100.0%

度数 6 4 4 0 14

割合(%) 42.9% 28.6% 28.6% 0.0% 100.0%

度数 6 2 0 0 8

割合(%) 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 100.0%

度数 189 233 183 17 622

割合(%) 30.4% 37.5% 29.4% 2.7% 100.0%

身体障害

知的障害

精神障害

障害児

発達・高次脳機能障害

難病

全体

全体

身体障害

知的障害

精神障害

障害児

発達・高次脳機能障害

難病

発達・高次脳機能障害

難病

全体

障害児

身体障害

知的障害

精神障害
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問29  あなたは、判断能力が低下もしくは喪失した際に、身の回りの世話や財産の管理を誰に頼みたいですか。（あてはまるものすべてに○）

家族・親族 友人・知人 近隣住民
市社会福祉協

議会

弁護士・司法
書士・行政書
士・社会福祉
士などの専門

職

その他 わからない 無回答 回答件数

度数 255 16 0 19 46 1 18 7 299

割合(%) 85.3% 5.4% 0.0% 6.4% 15.4% 0.3% 6.0% 2.3%

度数 84 5 1 13 16 0 14 3 106

割合(%) 79.2% 4.7% 0.9% 12.3% 15.1% 0.0% 13.2% 2.8%

度数 72 9 1 6 23 1 16 1 101

割合(%) 71.3% 8.9% 1.0% 5.9% 22.8% 1.0% 15.8% 1.0%

度数 71 3 1 5 23 0 15 2 94

割合(%) 75.5% 3.2% 1.1% 5.3% 24.5% 0.0% 16.0% 2.1%

度数 12 0 0 2 4 0 1 1 14

割合(%) 85.7% 0.0% 0.0% 14.3% 28.6% 0.0% 7.1% 7.1%

度数 6 0 0 0 0 0 2 0 8

割合(%) 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%

度数 500 33 3 45 112 2 66 14 622

割合(%) 80.4% 5.3% 0.5% 7.2% 18.0% 0.3% 10.6% 2.3%

８．防災について

問30　あなたは、災害時や緊急時に身近に手助けしてくれる人がいますか。（１つだけに○）

いる いない 無回答 全体

度数 239 53 7 299

割合(%) 79.9% 17.7% 2.3% 100.0%

度数 89 15 2 106

割合(%) 84.0% 14.2% 1.9% 100.0%

度数 67 32 2 101

割合(%) 66.3% 31.7% 2.0% 100.0%

度数 84 9 1 94

割合(%) 89.4% 9.6% 1.1% 100.0%

度数 14 0 0 14

割合(%) 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

度数 8 0 0 8

割合(%) 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

度数 501 109 12 622

割合(%) 80.5% 17.5% 1.9% 100.0%

問31　問30で「いる」と回答した方にお伺いします。その方はどなたですか。（あてはまるものすべてに○）

同居している
家族

別居している
家族

福祉サービス
事業所の職員
（ホームヘル
パーなど）

入所施設・病
院の職員

ボランティア
近所の人・知

人
その他 無回答 回答件数

度数 177 69 7 16 1 48 3 2 239

割合(%) 74.1% 28.9% 2.9% 6.7% 0.4% 20.1% 1.3% 0.8%

度数 81 9 28 5 0 12 2 0 89

割合(%) 91.0% 10.1% 31.5% 5.6% 0.0% 13.5% 2.2% 0.0%

度数 51 15 6 8 0 9 0 2 67

割合(%) 76.1% 22.4% 9.0% 11.9% 0.0% 13.4% 0.0% 3.0%

度数 80 13 8 0 0 9 3 1 84

割合(%) 95.2% 15.5% 9.5% 0.0% 0.0% 10.7% 3.6% 1.2%

度数 12 3 1 1 0 0 1 0 14

割合(%) 85.7% 21.4% 7.1% 7.1% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0%

度数 7 2 0 0 0 0 0 1 8

割合(%) 87.5% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5%

度数 408 111 50 30 1 78 9 6 501

割合(%) 81.4% 22.2% 10.0% 6.0% 0.2% 15.6% 1.8% 1.2%

障害児

発達・高次脳機能障害

難病

全体

発達・高次脳機能障害

難病

全体

全体

身体障害

知的障害

精神障害

障害児

身体障害

知的障害

精神障害

障害児

発達・高次脳機能障害

難病

知的障害

精神障害

身体障害
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問32　あなたは、災害時や緊急時に、どのような方法で、市（地域）の情報を得ていますか。（あてはまるものすべてに○）

防災行政用無
線

ちがさきメー
ル配信サービ

ス

市ホームペー
ジ

テレドーム
（電話サービ

ス）

ｔｖｋデータ
放送

Twitter
ケーブルテレ

ビ
ラジオ（レ

ディオ湘南）
エリアメール 市防災ラジオ その他 特にない 無回答 回答件数

度数 107 38 36 8 17 4 38 18 35 56 10 54 28 299

割合(%) 35.8% 12.7% 12.0% 2.7% 5.7% 1.3% 12.7% 6.0% 11.7% 18.7% 3.3% 18.1% 9.4%

度数 47 8 8 0 6 8 8 6 24 16 3 22 15 106

割合(%) 44.3% 7.5% 7.5% 0.0% 5.7% 7.5% 7.5% 5.7% 22.6% 15.1% 2.8% 20.8% 14.2%

度数 35 8 22 1 6 17 7 7 18 9 3 21 8 101

割合(%) 34.7% 7.9% 21.8% 1.0% 5.9% 16.8% 6.9% 6.9% 17.8% 8.9% 3.0% 20.8% 7.9%

度数 39 25 19 0 6 11 7 1 21 3 5 14 6 94

割合(%) 41.5% 26.6% 20.2% 0.0% 6.4% 11.7% 7.4% 1.1% 22.3% 3.2% 5.3% 14.9% 6.4%

度数 5 4 3 0 2 5 1 1 4 0 2 3 1 14

割合(%) 35.7% 28.6% 21.4% 0.0% 14.3% 35.7% 7.1% 7.1% 28.6% 0.0% 14.3% 21.4% 7.1%

度数 2 4 0 0 0 0 1 0 3 0 0 1 0 8

割合(%) 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 37.5% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0%

度数 235 87 88 9 37 45 62 33 105 84 23 115 58 622

割合(%) 37.8% 14.0% 14.1% 1.4% 5.9% 7.2% 10.0% 5.3% 16.9% 13.5% 3.7% 18.5% 9.3%

問33　あなたは、災害による被害をできるだけ小さくするために、日頃の備えをしていますか。（あてはまるものすべてに○）

非常用持ち出
し袋を用意し

ている

家具に転倒防
止器具をつけ

ている

避難所への経
路の確認をし

ている

家族と待ち合
わせ場所など
の相談をして

いる

地区の防災訓
練に参加して

いる

特に何もして
いない

その他 無回答 回答件数

度数 122 70 62 63 39 88 5 17 299

割合(%) 40.8% 23.4% 20.7% 21.1% 13.0% 29.4% 1.7% 5.7%

度数 29 13 14 28 5 42 4 6 106

割合(%) 27.4% 12.3% 13.2% 26.4% 4.7% 39.6% 3.8% 5.7%

度数 21 24 20 16 5 47 3 4 101

割合(%) 20.8% 23.8% 19.8% 15.8% 5.0% 46.5% 3.0% 4.0%

度数 48 23 17 28 9 25 5 2 94

割合(%) 51.1% 24.5% 18.1% 29.8% 9.6% 26.6% 5.3% 2.1%

度数 5 5 3 6 1 6 0 0 14

割合(%) 35.7% 35.7% 21.4% 42.9% 7.1% 42.9% 0.0% 0.0%

度数 6 2 2 2 3 1 0 0 8

割合(%) 75.0% 25.0% 25.0% 25.0% 37.5% 12.5% 0.0% 0.0%

度数 231 137 118 143 62 209 17 29 622

割合(%) 37.1% 22.0% 19.0% 23.0% 10.0% 33.6% 2.7% 4.7%
全体

身体障害

知的障害

精神障害

障害児

発達・高次脳機能障害

難病

精神障害

障害児

発達・高次脳機能障害

難病

全体

身体障害

知的障害
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９．現在の暮らしについて

問34　あなたは、現在の暮らしに満足していますか。（１つだけに○）

すごく満足し
ている

やや満足して
いる

普通
やや不満であ

る
不満である 無回答 全体

度数 103 47 99 14 27 9 299

割合(%) 34.4% 15.7% 33.1% 4.7% 9.0% 3.0% 100.0%

度数 40 17 42 3 1 3 106

割合(%) 37.7% 16.0% 39.6% 2.8% 0.9% 2.8% 100.0%

度数 17 11 28 20 19 6 101

割合(%) 16.8% 10.9% 27.7% 19.8% 18.8% 5.9% 100.0%

度数 46 18 22 4 1 3 94

割合(%) 48.9% 19.1% 23.4% 4.3% 1.1% 3.2% 100.0%

度数 3 4 5 0 2 0 14

割合(%) 21.4% 28.6% 35.7% 0.0% 14.3% 0.0% 100.0%

度数 4 0 4 0 0 0 8

割合(%) 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

度数 213 97 200 41 50 21 622

割合(%) 34.2% 15.6% 32.2% 6.6% 8.0% 3.4% 100.0%

10．将来の暮らしについて

問36　あなたは、将来どのような暮らし方をしたいですか。（１つだけに○）

自宅で家族と
暮らしたい

一人で自立し
て暮らしたい

グループホー
ムなどで暮ら

したい

施設で暮らし
たい（または
現在の施設で
暮らし続けた

い）

その他 無回答 全体

度数 199 57 5 16 3 19 299

割合(%) 66.6% 19.1% 1.7% 5.4% 1.0% 6.4% 100.0%

度数 51 18 16 14 1 6 106

割合(%) 48.1% 17.0% 15.1% 13.2% 0.9% 5.7% 100.0%

度数 51 29 4 6 2 9 101

割合(%) 50.5% 28.7% 4.0% 5.9% 2.0% 8.9% 100.0%

度数 57 12 13 4 3 5 94

割合(%) 60.6% 12.8% 13.8% 4.3% 3.2% 5.3% 100.0%

度数 9 2 1 1 1 0 14

割合(%) 64.3% 14.3% 7.1% 7.1% 7.1% 0.0% 100.0%

度数 6 0 0 1 0 1 8

割合(%) 75.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 12.5% 100.0%

度数 373 118 39 42 10 40 622

割合(%) 60.0% 19.0% 6.3% 6.8% 1.6% 6.4% 100.0%

問37  今後、地域において、あなたが自分自身で自立した生活をするためには、どのような条件が必要だと思いますか。（○は３つまで）

地域住民の理
解があること

働く場がある
こと

生活費の支援
があること

住居の支援が
あること

身近な相談相
手がいること

世話してくれ
る家族や支援
者（ホームヘ
ルプなど）が

いること

必要な福祉
サービスを受
給できること

いつでも利用
できる居場所
があること

その他 無回答 回答件数

度数 61 60 78 32 76 151 120 48 2 28 299

割合(%) 20.4% 20.1% 26.1% 10.7% 25.4% 50.5% 40.1% 16.1% 0.7% 9.4%

度数 31 31 22 20 43 41 28 14 1 16 106

割合(%) 29.2% 29.2% 20.8% 18.9% 40.6% 38.7% 26.4% 13.2% 0.9% 15.1%

度数 14 47 57 25 28 27 22 12 0 12 101

割合(%) 13.9% 46.5% 56.4% 24.8% 27.7% 26.7% 21.8% 11.9% 0.0% 11.9%

度数 26 52 30 9 23 44 33 25 0 7 94

割合(%) 27.7% 55.3% 31.9% 9.6% 24.5% 46.8% 35.1% 26.6% 0.0% 7.4%

度数 5 10 3 1 6 7 2 3 0 0 14

割合(%) 35.7% 71.4% 21.4% 7.1% 42.9% 50.0% 14.3% 21.4% 0.0% 0.0%

度数 1 1 2 1 3 5 6 2 0 0 8

割合(%) 12.5% 12.5% 25.0% 12.5% 37.5% 62.5% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0%

度数 138 201 192 88 179 275 211 104 3 63 622

割合(%) 22.2% 32.3% 30.9% 14.1% 28.8% 44.2% 33.9% 16.7% 0.5% 10.1%

全体

身体障害

知的障害

精神障害

障害児

発達・高次脳機能障害

難病

障害児

発達・高次脳機能障害

難病

全体

難病

全体

身体障害

知的障害

精神障害

身体障害

知的障害

精神障害

障害児

発達・高次脳機能障害
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11．福祉サービスの利用意向について 

問38　 あなたが、日常生活を過ごすために、これから5年以内に新たに利用したい福祉サービスはどれですか。（あてはまるものすべてに○）

◎訪問系サービス

居宅介護 重度訪問介護 行動援護
重度障害者等

包括支援
短期入所 同行援護 回答件数

度数 79 16 13 22 53 19 299

割合(%) 26.4% 5.4% 4.3% 7.4% 17.7% 6.4%

度数 25 7 13 6 31 4 106

割合(%) 23.6% 6.6% 12.3% 5.7% 29.2% 3.8%

度数 10 0 8 3 6 1 101

割合(%) 9.9% 0.0% 7.9% 3.0% 5.9% 1.0%

度数 7 9 21 7 27 4 94

割合(%) 7.4% 9.6% 22.3% 7.4% 28.7% 4.3%

度数 2 1 3 1 1 0 14

割合(%) 14.3% 7.1% 21.4% 7.1% 7.1% 0.0%

度数 3 1 2 1 2 1 8

割合(%) 37.5% 12.5% 25.0% 12.5% 25.0% 12.5%

度数 126 34 60 40 120 29 622

割合(%) 20.3% 5.5% 9.6% 6.4% 19.3% 4.7%

◎日中活動系サービス

生活介護 療養介護 自立訓練 就労移行支援
就労継続支援

Ａ型
就労継続支援

Ｂ型
就労定着支援 回答件数

度数 50 33 41 10 9 9 12 299

割合(%) 16.7% 11.0% 13.7% 3.3% 3.0% 3.0% 4.0%

度数 24 6 14 5 8 25 15 106

割合(%) 22.6% 5.7% 13.2% 4.7% 7.5% 23.6% 14.2%

度数 7 2 16 15 14 11 22 101

割合(%) 6.9% 2.0% 15.8% 14.9% 13.9% 10.9% 21.8%

度数 21 7 34 17 14 17 13 94

割合(%) 22.3% 7.4% 36.2% 18.1% 14.9% 18.1% 13.8%

度数 1 1 2 3 1 1 5 14

割合(%) 7.1% 7.1% 14.3% 21.4% 7.1% 7.1% 35.7%

度数 2 1 0 0 0 0 0 8

割合(%) 25.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

度数 105 50 107 50 46 63 67 622

割合(%) 16.9% 8.0% 17.2% 8.0% 7.4% 10.1% 10.8%

◎居住系サービス

共同生活援助 施設入所支援 自立生活援助 回答件数

度数 20 23 48 299

割合(%) 6.7% 7.7% 16.1%

度数 30 18 20 106

割合(%) 28.3% 17.0% 18.9%

度数 7 2 18 101

割合(%) 6.9% 2.0% 17.8%

度数 9 8 14 94

割合(%) 9.6% 8.5% 14.9%

度数 3 0 5 14

割合(%) 21.4% 0.0% 35.7%

度数 1 0 0 8

割合(%) 12.5% 0.0% 0.0%

度数 70 51 105 622

割合(%) 11.3% 8.2% 16.9%

障害児

発達・高次脳機能障害

難病

全体

難病

全体

身体障害

知的障害

精神障害

身体障害

知的障害

精神障害

障害児

発達・高次脳機能障害

知的障害

精神障害

障害児

発達・高次脳機能障害

難病

全体

身体障害
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◎相談支援サービス

計画相談支援 地域移行支援 地域定着支援 回答件数

度数 39 8 58 299

割合(%) 13.0% 2.7% 19.4%

度数 44 5 29 106

割合(%) 41.5% 4.7% 27.4%

度数 14 10 24 101

割合(%) 13.9% 9.9% 23.8%

度数 27 3 11 94

割合(%) 28.7% 3.2% 11.7%

度数 6 2 5 14

割合(%) 42.9% 14.3% 35.7%

度数 1 0 1 8

割合(%) 12.5% 0.0% 12.5%

度数 131 28 128 622

割合(%) 21.1% 4.5% 20.6%

◎障害児福祉サービス

放課後等デイ
サービス

児童発達支援
居宅訪問型児
童発達支援

医療型児童発
達支援

保育所等訪問
支援

障害児相談支
援

回答件数

度数 47 25 1 6 6 28 94

割合(%) 50.0% 26.6% 1.1% 6.4% 6.4% 29.8%

度数 0 0 0 0 0 0 14

割合(%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

度数 47 25 1 6 6 28 108

割合(%) 43.5% 23.1% 0.9% 5.6% 5.6% 25.9%

◎地域生活支援事業

日中一時支援 移動支援
地域活動支援

センター
日常生活用具

給付
訪問入浴サー

ビス
意思疎通支援

事業
回答件数

度数 31 39 15 44 22 8 299

割合(%) 10.4% 13.0% 5.0% 14.7% 7.4% 2.7%

度数 15 29 20 2 3 3 106

割合(%) 14.2% 27.4% 18.9% 1.9% 2.8% 2.8%

度数 7 7 10 5 3 2 101

割合(%) 6.9% 6.9% 9.9% 5.0% 3.0% 2.0%

度数 35 13 12 13 8 2 94

割合(%) 37.2% 13.8% 12.8% 13.8% 8.5% 2.1%

度数 1 2 4 1 1 0 14

割合(%) 7.1% 14.3% 28.6% 7.1% 7.1% 0.0%

度数 1 2 1 1 1 1 8

割合(%) 12.5% 25.0% 12.5% 12.5% 12.5% 12.5%

度数 90 92 62 66 38 16 622

割合(%) 14.5% 14.8% 10.0% 10.6% 6.1% 2.6%

◎各種助成・その他

補装具費支給
制度

福祉タクシー
制度

自動車燃料費
助成

障害児者通所
交通費助成

無回答 回答件数

度数 63 122 51 16 67 299

割合(%) 21.1% 40.8% 17.1% 5.4% 22.4%

度数 6 31 2 15 21 106

割合(%) 5.7% 29.2% 1.9% 14.2% 19.8%

度数 6 21 2 6 29 101

割合(%) 5.9% 20.8% 2.0% 5.9% 28.7%

度数 18 24 12 27 11 94

割合(%) 19.1% 25.5% 12.8% 28.7% 11.7%

度数 0 3 1 2 5 14

割合(%) 0.0% 21.4% 7.1% 14.3% 35.7%

度数 1 3 1 0 3 8

割合(%) 12.5% 37.5% 12.5% 0.0% 37.5%

度数 94 204 69 66 136 622

割合(%) 15.1% 32.8% 11.1% 10.6% 21.9%

(※）無回答は「訪問系サービス」～「各種助成・その他」の各サービスで１つも○が記入されていなかった人を指す。

発達・高次脳機能障害

難病

全体

障害児

発達・高次脳機能障害

全体

身体障害

障害児

発達・高次脳機能障害

難病

全体

知的障害

精神障害

障害児

難病

全体

身体障害

知的障害

精神障害

身体障害

知的障害

精神障害

障害児

発達・高次脳機能障害
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12．市の福祉施策のあり方について

問39　今後、福祉施策を充実するために、どのようなことに力を入れていく必要があると思いますか。（優先順位が高いもの３つまでに○）

入手しやすい
情報の提供

相談しやすい
体制の充実

障害福祉に関
わる市民活動

への支援

保健・医療体
制の充実

住まいを支え
る福祉サービ
ス等の充実

日常生活を支
援する福祉

サービス等の
充実

就労しやすい
環境づくり

障害に関する
市民意識の向
上（障害特

性・福祉に関
する理解を深

める）

地域活動への
参加促進

保育・療育・
教育体制の充

実

快適に暮らせ
るまちづくり

人権を守る仕
組みの充実

外出に必要な
体制の充実

その他 無回答 回答件数

度数 115 106 22 89 30 80 30 30 7 7 63 16 51 2 44 299

割合(%) 38.5% 35.5% 7.4% 29.8% 10.0% 26.8% 10.0% 10.0% 2.3% 2.3% 21.1% 5.4% 17.1% 0.7% 14.7%

度数 22 38 8 18 23 21 27 16 1 9 17 29 9 1 15 106

割合(%) 20.8% 35.8% 7.5% 17.0% 21.7% 19.8% 25.5% 15.1% 0.9% 8.5% 16.0% 27.4% 8.5% 0.9% 14.2%

度数 31 37 10 23 14 23 38 17 3 5 9 11 8 3 9 101

割合(%) 30.7% 36.6% 9.9% 22.8% 13.9% 22.8% 37.6% 16.8% 3.0% 5.0% 8.9% 10.9% 7.9% 3.0% 8.9%

度数 31 30 1 17 10 26 25 20 2 36 15 4 9 2 9 94

割合(%) 33.0% 31.9% 1.1% 18.1% 10.6% 27.7% 26.6% 21.3% 2.1% 38.3% 16.0% 4.3% 9.6% 2.1% 9.6%

度数 3 6 1 2 1 1 6 1 1 0 0 5 1 0 3 14

割合(%) 21.4% 42.9% 7.1% 14.3% 7.1% 7.1% 42.9% 7.1% 7.1% 0.0% 0.0% 35.7% 7.1% 0.0% 21.4%

度数 2 2 0 3 0 2 1 0 0 2 1 0 2 0 2 8

割合(%) 25.0% 25.0% 0.0% 37.5% 0.0% 25.0% 12.5% 0.0% 0.0% 25.0% 12.5% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0%

度数 204 219 42 152 78 153 127 84 14 59 105 65 80 8 82 622

割合(%) 32.8% 35.2% 6.8% 24.4% 12.5% 24.6% 20.4% 13.5% 2.3% 9.5% 16.9% 10.5% 12.9% 1.3% 13.2%

13．「障害」の表記について

問41　「障害」の「害」の表記について伺います。　この表記のあり方については、様々な意見があり、近年では、人や人の状態を表す場合に、例えば「障がい」と表記する例が見受けられるようになっています。　

本市では、これまで原則的に「障害」と表記してきましたが、今後、どのように表記すべきか検討しています。　次の選択肢の中で、どのような表記がふさわしいと思いますか。（１つだけに○）

障害 障がい 障碍 どれでもよい その他 無回答 全体

度数 66 68 5 104 3 53 299

割合(%) 22.1% 22.7% 1.7% 34.8% 1.0% 17.7% 100.0%

度数 17 36 3 33 3 14 106

割合(%) 16.0% 34.0% 2.8% 31.1% 2.8% 13.2% 100.0%

度数 25 32 2 33 2 7 101

割合(%) 24.8% 31.7% 2.0% 32.7% 2.0% 6.9% 100.0%

度数 13 40 2 36 1 2 94

割合(%) 13.8% 42.6% 2.1% 38.3% 1.1% 2.1% 100.0%

度数 2 9 0 2 0 1 14

割合(%) 14.3% 64.3% 0.0% 14.3% 0.0% 7.1% 100.0%

度数 0 5 0 1 0 2 8

割合(%) 0.0% 62.5% 0.0% 12.5% 0.0% 25.0% 100.0%

度数 123 190 12 209 9 79 622

割合(%) 19.8% 30.5% 1.9% 33.6% 1.4% 12.7% 100.0%

発達・高次脳機能障害

難病

全体

身体障害

知的障害

精神障害

障害児

障害児

発達・高次脳機能障害

難病

全体

身体障害

知的障害

精神障害
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14．就学・就労について（障害児および発達・高次脳機能障害のみの設問）

問28　あなたは、現在どちらに通学していますか。または通勤していますか。（１つだけに○）

通園施設
幼稚園・保育
園・認定こど

も園

小学校（通常
学級）

小学校（特別
支援学級）

盲・ろう・養
護学校小学部

中学校（通常
学級）

中学校（特別
支援学級）

盲・ろう・養
護学校中学部

高等学校
盲・ろう・養
護学校高等部

その他の学
校・施設

仕事をしてい
る

通学（通
園）・仕事は
していない

無回答 回答件数

度数 15 7 6 15 11 8 8 5 6 5 2 0 3 3 94

割合(%) 16.0% 7.4% 6.4% 16.0% 11.7% 8.5% 8.5% 5.3% 6.4% 5.3% 2.1% 0.0% 3.2% 3.2% 100.0%

度数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1

割合(%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

度数 15 7 6 15 11 8 8 5 6 6 2 0 3 3 95

割合(%) 15.8% 7.4% 6.3% 15.8% 11.6% 8.4% 8.4% 5.3% 6.3% 6.3% 2.1% 0.0% 3.2% 3.2% 100.0%

問29　問28で「通園施設」～「その他の学校・施設」と回答した方にお伺いします。現在の学校等への入学にあたって困ったことはどのようなことでしたか。（あてはまるものすべてに○）

どこで相談す
ればよいかわ
からなかった

障害のない同
級生の様子が
わからなかっ

た

学校について
の情報が少な

かった

保護者の希望
と相談先の意
見があわな

かった

通学の方法に
ついて不安が

あった
その他 特になし 無回答 回答件数

度数 12 9 18 4 9 8 40 3 88

割合(%) 13.6% 10.2% 20.5% 4.5% 10.2% 9.1% 45.5% 3.4%

度数 0 0 0 0 0 1 0 0 1

割合(%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

度数 12 9 18 4 9 9 40 3 89

割合(%) 13.5% 10.1% 20.2% 4.5% 10.1% 10.1% 44.9% 3.4%

問30　入学する学校等を決める時にどのようなことを重視しましたか。（○は３つまで）

地域の学校で
同年代の子ど
もと過ごせる

こと

子どもの障害
や発達に応じ
た専門的な療
育が受けられ

ること

十分な施設・
設備が整って

いること

教員の人数が
そろっている

こと

通学しやすい
こと

その他 無回答 回答件数

度数 32 50 29 21 39 11 1 94

割合(%) 36.4% 56.8% 33.0% 23.9% 44.3% 12.5% 1.1%

度数 1 0 0 0 0 0 0 1

割合(%) 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

度数 33 50 29 21 39 11 1 95

割合(%) 34.7% 52.6% 30.5% 22.1% 41.1% 11.6% 1.1%

問31　現在、学校等の生活のなかで困っていることは何ですか。（あてはまるものすべてに○）

通学の支援が
不十分

授業が難しい
設備が使いづ

らい
介助が不十分

周囲の理解が
得にくい

友達ができに
くい

家族の負担が
大きい

その他
特に問題はな

い
無回答 回答件数

度数 13 12 4 1 11 19 16 13 35 2 88

割合(%) 14.8% 13.6% 4.5% 1.1% 12.5% 21.6% 18.2% 14.8% 39.8% 2.3%

度数 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

割合(%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

度数 13 12 4 1 11 19 16 13 36 2 89

割合(%) 14.6% 13.5% 4.5% 1.1% 12.4% 21.3% 18.0% 14.6% 40.4% 2.2%

問32　今後、どのような進路を希望しますか。通学されている方は、現在通っている学校等の卒業後の進路についてお答えください。（１つだけに○）

進学したい
働きたい・働
き続けたい

障害者の施設
に通所したい

障害者の施設
に入所したい

その他 無回答 全体

度数 71 4 7 0 1 11 94

割合(%) 75.5% 4.3% 7.4% 0.0% 1.1% 11.7% 100.0%

度数 0 1 0 0 0 0 1

割合(%) 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

度数 71 5 7 0 1 11 95

割合(%) 74.7% 5.3% 7.4% 0.0% 1.1% 11.6% 100.0%

発達・高次脳機能障害

全体

全体

障害児

障害児

発達・高次脳機能障害

全体

障害児

発達・高次脳機能障害

障害児

障害児

発達・高次脳機能障害

全体

発達・高次脳機能障害

全体
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問33　問32で「進学したい」と答えた方にお伺いします。主に希望する進学先はどれですか。（１つだけに○）

通園施設
幼稚園・保育

園
小学校（通常

学級）
小学校（特別
支援学級）

盲・ろう・養
護学校小学部

中学校（通常
学級）

中学校（特別
支援学級）

盲・ろう・養
護学校中学部

高等学校
盲・ろう・養
護学校高等部

大学・短大・
専門学校

職業訓練校な
ど

無回答 全体

度数 1 3 2 7 10 7 14 4 12 6 2 0 3 71

割合(%) 1.4% 4.2% 2.8% 9.9% 14.1% 9.9% 19.7% 5.6% 16.9% 8.5% 2.8% 0.0% 4.2% 100.0%

度数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

割合(%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

度数 1 3 2 7 10 7 14 4 12 6 2 0 3 71

割合(%) 1.4% 4.2% 2.8% 9.9% 14.1% 9.9% 19.7% 5.6% 16.9% 8.5% 2.8% 0.0% 4.2% 100.0%

問34　問32で「働きたい・働き続けたい」と答えた方にお伺いします。あなたは、今後どのように働きたいと思いますか。（１つだけに○）

企業等に正社
員として働き

たい

アルバイト・
パートで働き

たい

就労移行支援
を利用したい

就労継続支援
Ａ型を利用し

たい

就労継続支援
Ｂ型を利用し

たい

地域活動支援
センターを利

用したい

自宅で仕事が
したい

その他 無回答 全体

度数 1 0 1 0 1 0 1 0 0 4

割合(%) 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 100.0%

度数 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1

割合(%) 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

度数 1 1 1 0 1 0 1 0 0 5

割合(%) 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 100.0%

15．[ご家族の方にお伺いします]　日ごろの活動について

問42①　障害のある方本人（宛名の方）からみて、あなたの続き柄は何ですか。（１つだけに○）

親 配偶者 兄弟姉妹 子ども その他 無回答 全体

度数 29 145 3 42 5 75 299

割合(%) 9.7% 48.5% 1.0% 14.0% 1.7% 25.1% 100.0%

度数 84 1 10 2 3 6 106

割合(%) 79.2% 0.9% 9.4% 1.9% 2.8% 5.7% 100.0%

度数 43 15 10 1 1 31 101

割合(%) 42.6% 14.9% 9.9% 1.0% 1.0% 30.7% 100.0%

度数 92 1 1 0 0 0 94

割合(%) 97.9% 1.1% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

度数 11 2 0 0 0 1 14

割合(%) 78.6% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 100.0%

度数 1 5 0 2 0 0 8

割合(%) 12.5% 62.5% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 100.0%

度数 260 169 24 47 9 113 622

割合(%) 41.8% 27.2% 3.9% 7.6% 1.4% 18.2% 100.0%

問42②　障害のある方（ご本人）以外に、介護や育児等が必要な方がいらっしゃいますか。（あてはまるものすべてに○）

親 配偶者 兄弟姉妹 子ども 孫 その他
ご本人以外に

はいない
無回答 回答件数

度数 23 5 4 12 6 4 149 98 299

割合(%) 7.7% 1.7% 1.3% 4.0% 2.0% 1.3% 49.8% 32.8%

度数 14 1 8 4 2 2 68 12 106

割合(%) 13.2% 0.9% 7.5% 3.8% 1.9% 1.9% 64.2% 11.3%

度数 6 2 6 7 2 0 42 38 101

割合(%) 5.9% 2.0% 5.9% 6.9% 2.0% 0.0% 41.6% 37.6%

度数 9 2 16 20 0 2 48 1 94

割合(%) 9.6% 2.1% 17.0% 21.3% 0.0% 2.1% 51.1% 1.1%

度数 4 1 1 0 0 0 7 2 14

割合(%) 28.6% 7.1% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 14.3%

度数 0 0 0 0 1 0 7 0 8

割合(%) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 87.5% 0.0%

度数 56 11 35 43 11 8 321 151 622

割合(%) 9.0% 1.8% 5.6% 6.9% 1.8% 1.3% 51.6% 24.3%
全体

身体障害

知的障害

精神障害

障害児

発達・高次脳機能障害

難病

精神障害

障害児

発達・高次脳機能障害

難病

全体

全体

障害児

発達・高次脳機能障害

全体

障害児

発達・高次脳機能障害

身体障害

知的障害
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16.[ご家族の方にお伺いします]　情報・相談などについて

問43　福祉サービス等の情報を主にどこから入手していますか。（あてはまるものすべてに○）

市の広報紙・
資料

市のホーム
ページ・
Twitter・
Facebook

市の職員 医療機関
テレビ・ラジ
オ・新聞・雑

誌等

障害者施設や
団体

民生委員・児
童委員

家族・親戚・
友人・知人な

ど

相談支援事業
所

地域包括支援
センター・福

祉相談室
その他

入手する手段
がない

無回答 回答件数

度数 140 36 21 37 46 15 13 45 7 44 8 10 79 299

割合(%) 46.8% 12.0% 7.0% 12.4% 15.4% 5.0% 4.3% 15.1% 2.3% 14.7% 2.7% 3.3% 26.4%

度数 49 6 12 9 13 30 1 16 25 11 1 9 15 106

割合(%) 46.2% 5.7% 11.3% 8.5% 12.3% 28.3% 0.9% 15.1% 23.6% 10.4% 0.9% 8.5% 14.2%

度数 35 8 11 23 13 5 0 13 3 9 0 5 32 101

割合(%) 34.7% 7.9% 10.9% 22.8% 12.9% 5.0% 0.0% 12.9% 3.0% 8.9% 0.0% 5.0% 31.7%

度数 43 22 20 18 7 30 1 46 26 5 6 1 1 94

割合(%) 45.7% 23.4% 21.3% 19.1% 7.4% 31.9% 1.1% 48.9% 27.7% 5.3% 6.4% 1.1% 1.1%

度数 8 1 0 2 1 7 0 4 1 1 0 0 2 14

割合(%) 57.1% 7.1% 0.0% 14.3% 7.1% 50.0% 0.0% 28.6% 7.1% 7.1% 0.0% 0.0% 14.3%

度数 4 2 1 1 2 2 0 1 0 2 0 0 1 8

割合(%) 50.0% 25.0% 12.5% 12.5% 25.0% 25.0% 0.0% 12.5% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 12.5%

度数 279 75 65 90 82 89 15 125 62 72 15 25 130 622

割合(%) 44.9% 12.1% 10.5% 14.5% 13.2% 14.3% 2.4% 20.1% 10.0% 11.6% 2.4% 4.0% 20.9%

問44　悩みごとや心配ごとがある時、家族や親戚以外に、誰に相談していますか。（あてはまるものすべてに○）

市役所・保健
所の窓口

県の相談窓口
（保健福祉事
務所など）

市社会福祉協
議会

相談支援事業
所

福祉サービス
事業所等の職

員

病院（医師、
看護師、ケー
スワーカーな

ど）

学校の先生
民生委員・児

童委員
障害福祉相談

員

地域包括支援
センター・福

祉相談室

自分の所属す
る団体や組織

など
友人・知人 その他 誰もいない 無回答 回答件数

度数 59 7 9 6 16 62 1 15 16 34 12 67 6 50 82 299

割合(%) 19.7% 2.3% 3.0% 2.0% 5.4% 20.7% 0.3% 5.0% 5.4% 11.4% 4.0% 22.4% 2.0% 16.7% 27.4%

度数 28 4 7 25 26 24 4 1 6 8 11 22 0 11 12 106

割合(%) 26.4% 3.8% 6.6% 23.6% 24.5% 22.6% 3.8% 0.9% 5.7% 7.5% 10.4% 20.8% 0.0% 10.4% 11.3%

度数 19 0 1 1 7 37 0 0 5 9 4 16 0 11 30 101

割合(%) 18.8% 0.0% 1.0% 1.0% 6.9% 36.6% 0.0% 0.0% 5.0% 8.9% 4.0% 15.8% 0.0% 10.9% 29.7%

度数 20 8 4 21 28 44 48 0 5 1 13 45 7 8 1 94

割合(%) 21.3% 8.5% 4.3% 22.3% 29.8% 46.8% 51.1% 0.0% 5.3% 1.1% 13.8% 47.9% 7.4% 8.5% 1.1%

度数 0 0 0 1 2 5 1 0 0 1 4 5 1 0 2 14

割合(%) 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 14.3% 35.7% 7.1% 0.0% 0.0% 7.1% 28.6% 35.7% 7.1% 0.0% 14.3%

度数 1 0 0 1 1 1 0 0 0 0 1 2 0 1 1 8

割合(%) 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 25.0% 0.0% 12.5% 12.5%

度数 127 19 21 55 80 173 54 16 32 53 45 157 14 81 128 622

割合(%) 20.4% 3.1% 3.4% 8.8% 12.9% 27.8% 8.7% 2.6% 5.1% 8.5% 7.2% 25.2% 2.3% 13.0% 20.6%

17.[ご家族の方にお伺いします]　障害児の教育のあり方について【障害児調査票、および発達・高次脳障害調査票のみ】

問47　これからの障害児の学校教育で、大切と思うことは何ですか。（○は３つまで）

障害の有無に
かかわらず、
地域の同じ場
で学ぶこと

障害児のニー
ズに応じた専
門的な教育を
充実させるこ

と

いろいろな教
育の場を選択
できること

障害に対する
教員の専門性
を向上させる

こと

教育と福祉・
医療との連携
を図ること

幼児期から成
人期までの一
貫した教育の
支援体制をつ

くること

すべての学校
に特別支援学
級を設けるこ

と

通学送迎支援
の体制を充実
させること

その他 無回答 回答件数

度数 15 53 31 39 26 26 26 19 11 3 94

割合(%) 16.0% 56.4% 33.0% 41.5% 27.7% 27.7% 27.7% 20.2% 11.7% 3.2%

度数 2 7 4 9 3 6 0 1 2 2 14

割合(%) 14.3% 50.0% 28.6% 64.3% 21.4% 42.9% 0.0% 7.1% 14.3% 14.3%

度数 17 60 35 48 29 32 26 20 13 5 108

割合(%) 15.7% 55.6% 32.4% 44.4% 26.9% 29.6% 24.1% 18.5% 12.0% 4.6%

精神障害

障害児

発達・高次脳機能障害

身体障害

知的障害

精神障害

難病

全体

発達・高次脳機能障害

難病

全体

身体障害

知的障害

障害児

障害児

発達・高次脳機能障害

全体

23


